

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 1

міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36
зал засідань (каб. 517)

23 квітня 2024 року

Головувала: Петрівська Л.С. - Уповноважена Київської міської ради з прав осіб з інвалідністю, голова міського комітету.

Присутні члени Комітету: Буділов М.М., Линник Н.В., Зубрицька О.М., Гордіюк М.П., Євсев'єв Г.А., Занюк Л.Б., Кікін О.С., Косова В.В., Корнієнко Т.О., Марченко К.А., Марусевич І.М., Мосур С.М., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Павловський С.А., Повшедний В.В., Родін О.Р., Свет Є.О., Скринський О.В., Щербіна О.А. (21 особа).

Відсутні члени Комітету:: Кулеба Є.А., Тимошук Б.А., Семенова К.І., Порошенко М.А., Ворона О.В., Дорогій С.М., Жилик Л.Д., Литвиненко О.В., Ментус В.М., Пасько І.М., Петровський В.Б., Полозюк О.М., Рогальський Г.В., Шепеленко Л.Т. (14 осіб).

Запрошені на засідання міського комітету (26 осіб):

Кривошея Геннадій Григорович	голова Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)
Лелюк Роман Валерійович	заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Рубель Руслан Валерійович	технічний директор підприємства об'єднання громадян «Ресурсний Центр «Безбар'єрна Україна»
Світлий Руслан Валентинович	Директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Васильченко Юрій Миколайович	експерт з питань доступності громадської спілки «Всеукраїнське громадське об'єднання «Національна асамблея людей з інвалідністю України»
Лисенко Олександр Петрович	голова Комітету з питань розвитку підприємництва, комунальної власності,

	торгівлі, житлово-комунальної інфраструктури та інформаційних-комунікаційних технологій, член Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)
Бурдужа Олег Віталійович	начальник Управління з експлуатаційного утримання вулично-дорожньої мережі комунальної корпорації «Київавтодор»
Суліма Наталія Миколаївна	Заступник начальника відділу по виконанню міських цільових програм Управління соціального захисту населення Дніпровської районної державної адміністрації
Артемчук Дмитро Васильович	заступник начальника Управління житлово-комунального господарства – начальник відділу ремонту та енергозбереження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
Горпинченко Олена Ігорівна	заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
Костенко Марія Юріївна	Управління будівництва, архітектури та землекористування Святошинська районної в місті Києві державної адміністрації
Мироненко Мар'яна Володимирівна	перекладач жестової мови Київської організації «Українське товариство глухих»
Невмержицький Анатолій Васильович	заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Мозгова Ольга Вікторівна	начальник Управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Цибульська Вікторія Вікторівна	начальник відділу вирішення соціально-економічних питань Управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Абакумова Тетяна Юріївна	начальник відділу аналітичної роботи та соціальних програм Управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Чернега Сергій Іванович	в.о. начальника Управління будівництва Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Слободян Владислав Олегович	заступник начальника Управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Яковенко Анна Анатоліївна	головний спеціаліст Управління будівництва Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Ахмадова Наталія Олексіївна	начальник Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Ковтунов Олександр Володимирович	заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
Парамонов Олександр Олександрович	заступник начальника Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції
Волошкевич Віталій Андрійович	заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Чуздюк Олег Олексійович	заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
Тимченко Богдан Вікторович	Начальник служби розвитку організації дорожнього руху комунального підприємства «Центр організації дорожнього руху»
Білецький Дмитро Ростиславович	головний спеціаліст відділу капітальних вкладень та оренди приміщень Управління економіки та фінансів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)

На засіданні присутні більшість членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури (далі – Комітет), отже засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення результатів проведеного моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в місті Києві. Розгляд сформованого відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури рейтингу Київської міської державної адміністрації, за ступенем безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.

Доповідач: Повshedний В.В.

2. Наземні пішохідні переходи розташовані на заокругленні. Обговорення питання облаштування безпечного пішохідного шляху.

Доповідач: Свет Є.О.

3. Про затвердження плану роботи на 2024 рік.

Доповідач: Петрівська Л.С.

4. Підготовка пропозицій Комітету до Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в м. Києві.

Доповідач: Повshedний В.В.

5. Вирішення проблеми з перевезення постійно лежачих хворих.

Доповідач: Петрівська Л.С.

6. Організаційні питання.

Доповідач: Линник Н.В.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію Повshedного В.В. щодо:

результатів проведеного моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в місті Києві;

сформованого відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури рейтингу Київської міської державної адміністрації, за ступенем безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.

ВИСТУПИЛИ: Петрівська Л.С., Свет Є.О., Кікін О.С., Васильченко Ю.М., Марусевич І.М., Зубрицька О.М., Назаренко В.В., Лисенко О.П., Родін О.Р., Новосецький М.М.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 21 (одногосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Повshedного В.В.

2. Членам Комітету до 10 травня 2024 року надати на електронну адресу komitetdostupnosti@gmail.com свої пропозиції (формат Microsoft Word (doc, docx або rtf) для узагальнення та формування пропозицій Комітету місцевим органам з питань містобудування та архітектури щодо удосконалення роботи щодо забезпечення безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в місті Києві.

Відповідальні: Линник Н.В. – узаг.

Термін: травень 2024 р.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію Свєта Є.О. про облаштування безпечних пішохідних шляхів в місцях розташування наземних пішохідних переходів, розташованих на заокругленні.

ВИСТУПИЛИ: Петрівська Л.С., Євсев'єв Г.А., Васильченко Ю.М., Повшєдний В.В., Бурдужа О.В.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 21 (одноголосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Підготувати звернення до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо надання роз'яснення про використання чинних державних будівельних норм при облаштуванні безпечних пішохідних шляхів в місцях розташування наземних пішохідних переходів, розташованих на заокругленні, при виконанні поточних ремонтів вулично-дорожньої мережі, та необхідності внесення відповідних змін до державних будівельних норм.
2. Опрацювати можливість експериментального вирішення питання щодо облаштування безпечних пішохідних шляхів в місцях розташування наземних пішохідних переходів, розташованих на заокругленні на місцевому рівні (в межах засобів розумного пристосування). З цією метою рекомендувати комунальній корпорації «Київавтодор» Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провести нараду за участю членів Комітету та інших заінтересованих осіб.

Відповідальні: Бурдужа О.В., Линник Н. В. – скликання.

Термін виконання: до наступного засідання Комітету.

3. СЛУХАЛИ: начальника Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Ахмадову Н. О. щодо проблем благоустрою позабалансових територій.

ВИСТУПИЛИ: Петрівська Л.С., Зубрицька О.М., Буділов М.М., Кікін О.С., Кривошея Г.Г., Свет Є.О., Повshedний В.В.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 21 (одноголосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

- 1.Звернутися до Київського міського голови Кличка В.В. щодо надання доручення районним в місті Києві державним адміністраціям та структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відзвітувати про виконання доручень, наданих Комітетом у 2020-2021 роках;
2. Актуалізувати роботу районних комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, залучати до роботи цих комітетів широке коло громадських організацій та експертів, які спеціалізуються на вирішенні питань доступності міського середовища.
3. Запросити на наступне засідання Комітету голів районних комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури для звітування щодо їх діяльності за 2023 рік.
4. Членам Комітету до 15 травня 2024 року надати пропозиції до плану роботи Комітету на 2024 рік.
5. Провести наступне засідання Комітету у першій половині червня 2024 року.
6. Не розглянуті у зв'язку з повітряною тривоною питання перенести на наступне засідання Комітету.

Голова Комітету

Леся ПЕТРІВСЬКА

Секретар Комітету

Наталія ЛИННИК